

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

22547 *Anuncio de Resolución de la Secretaría General del Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT), por el que se rectifica el anuncio de la licitación para la contratación de los "Servicio de comedor y cafetería del CIEMAT desde el 01-09-2016 hasta el 28-02-2018".*

Publicado anuncio de licitación para la contratación de los "Servicio de comedor y cafetería del CIEMAT desde el 01-09-2016 hasta el 28-02-2018", en el Boletín Oficial del Estado de fecha 19 de Mayo de 2016, página 26324, se hace constar que se ha detectado error en el importe de la garantía provisional, ya que, en el apartado 6, Garantías exigidas. Provisional (importe):

Donde dice: 22.454,55 euros

Debe decir: 20.454,55 euros

Lo que se comunica a efectos de subsanación del citado anuncio.

Madrid, 20 de mayo de 2016.- La Secretaria General. Ana Collados Martín-Posadillo.

ID: A160031053-1